
CONSILIUL LOCAL HOREZU 1 JUDEȚUL VÂLCEA 
PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 21.04.2021 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă un 
număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent : Puchin Liviu.  

Invitați : Angajați ai Primăriei dna.Ileana Nițu, dna.Tănasie Nicoleta, domnul Castravete, 3 cetățeni. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.160/16.04.2021 cu respectarea măsurilor de apărare împotriva virusului COVID-19. 
În sală sunt prezenți : dl. Castravete Nicolae, d-na tănasie Nicoleta Valentina, dl.Drăgănescu Robert Ilie, 

Obadă-Ciortan Ionuț, salariati al Primăriei orașului Horezu. 
Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi. 
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2021. 
3. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului impozitelor, 

taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2022. 
4. Proiect de hotarare cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul 

contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului 
orașului Horezu precum și în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2021. 

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea majorării cheltuielilor neeligibile din proiectului cu titlul 
“Înființarea Centrului de dezvoltare a activităților sociale și socio-medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște 
Orașul Horezu Județul Vâlcea”. 

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al 
Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea. 

7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea extinderii suprafeței de teren cu destinația de cimitir uman 
situat în Orașul Horezu, sat Romanii de Sus, punctul Scărișoara. 

8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitație 
a unui teren intravilan în suprafață de 5000 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
str.T.Vladimirescu nr. 151, județul Vâlcea. 

9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire pentru 
concesionarea prin licitație a unui teren intravilan in suprafață de 150 mp, proprietatea publică a UAT Orașul 
Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu nr.128 A, județul Vâlcea. 

10. Proiect de hotărâre cu privire la atestarea domnului Dinică Viorel în vederea dobândirii calității de 
administrator de condominii. 

11. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. 
12. Prezentare referat nr.8512/14.04.2021 privind achiziționarea materialelor solicitate pentru finalizarea 

lucrărilor la copertina Bisericii Ifrimești. 
13. Prezentare adresă nr.623/05.04.2021 - Curtea de Conturi Vâlcea. 
14. Prezentare Hotărâre nr.9/31.03.2021 a AGA ADI ”Apa Vâlcea” cu privire la stabilirea cotizațiilor 

pentru anul 2021. 
15. Prezentare solicitare nr.8561/14.04.2021 a II Mihai Alexandru Jidoveanu cu privire la concesionarea 

unei suprafețe de teren în zona Treapt. 
16. Prezentare adresă nr.14/30.03.2021 a SC Preject Implement Consult SRL - solicitare reducere cu 50% 

a impozitului pe clădirile aflate în proprietatea persoanelor fizice și juridice care sunt utilizate pentru turism. 
15.1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin 

licitație a terenului intravilan în suprafață de 2000 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul 
Horezu, str.T.Vladimirescu nr. 155, județul Vâlcea. 

Se supune la vot ordinea de zi și cu unanimitate de voturi este aprobată. 
Punctul nr.1 - Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare. 
Nu sunt discuții. 
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2021. 
Domnul primar: Am primit în final sumele cu repartiția. Am încheiat bugetul cu specificația că repartițiile 

bugetului sunt mai mici decât anul trecut. În afară de noi și Rm. Vâlcea care are 0, celelalte localități au sume 
consistente. Explicația - am fost o administrație care a fost în stare să se țină pe picioare, pentru că am mărit baza 
de colectare. Există o formula de calcul care împarte venitul de anul trecut la populație și dacă iese peste 700 lei nu 
se mai dau bani. Am mai primit pentru drumuri , pentru ce aveam în implementare, pentru sport, 100 mii. 

Aceștia sunt banii care ne vin în afară de veniturile proprii. Noi am prevăzut banii inclusiv la finanțări. 
Domnul Udrea: Eu am zis să prindem bani pentru parc. 

Domnul Niță: Parcul merită o atenție pentru că el va aduce venituri. 
Domnul Gînju: La investiții - sunt bani alocați doar pentru proiectul în derulare. Nu sunt pentru cele 

viitoare pe care le spuneați in campanie. 



Domnul primar: Când faci bugetul, îl faci cu finanțările de le ai la acea oră. Nu ați venit la ședința de 
dezbatere publică unde puteați discuta. 

Domnul Gînju: Am fost. 
Domnul primar: Din 2023 nu vom mai da căldură prin ce avem acum. Am fost la București și vom scoate la 

licitație distribuția pentru gaze. Am împărțit în 3 etape perioada de racordare. S-a reglementat ordinal ANRE cu 
privire la branșamente. Vom duce la fiecare scară de bloc branșamentul și apoi îi lăsăm să-și tragă gaze, pentru că 
nu mi se pare corect să plătim pentru toată comunitatea. 

Domnul Gînju: Ținând cont că într-un an jumatate vor venii gazele, atunci nu mai trebuie costuri pentru 
centrală.  

Domnul primar: O să schimbăm locația de la Romani. Am stabilit la București că prima data se va face 
distribuția pe oraș, apoi în etapa a-2-a și a-3-a vor fi satele. 

Domnul Gînju: Tot ce ați spus până acum despre gaze înseamnă că au fost vorbe în vânt dacă spuneți că 
locația nu este bună și alte etape. 

Domnul primar: Vă explic. Transgazul pune stația unde zicem noi și m-am gândit unde este mai aproape 
pentru oraș. Așa m-am gândit acolo la Urban sau în zona industrial din Treapt. Pe ce am spus atunci ziceam că au 
bani și dau, dar nu nu sunt bani. Interesul meu este să acopăr zona urbană în primul an din cauza căldurii și a 
consumatorilor mari: hoteluri, Lidl. Care este nelămurirea dumneavoastră, până la urmă? 

Domnul Gînju: Podul de 300 mii lei ce reprezintă? 
Doamna Ileana: Diferența pe PNDL pentru pod. 
Domnul Gînju: Sunt discuții: că este podul care nu a fost achitat sau că este altă punte. 
Domnul primar: Nu este alta punte este neachitat. Am trimis săptămâna trecută factura la constructor cu 

imputațiile noastre: 400 mii lei. Dacă nu vine o să imputăm iar. Au mai fost discuții și reclamații pentru parc, că am 
pierdut licitația. Nu s-a pierdut, ba am și câștigat pe ce am dat în judecată. 

Domnul Gînju: Cât reprezintă suma pentru datoriile în curs și cele pentru noile lucrări? 
Domnul Castravete: Datoria o regăsim. 
Domnul Gînju: Cât este? 
Domnul Castravete: Vii la birou și îți arăt concret. 
Domnul Niță: Corect. Să trecem peste să vedem dacă votăm sau nu. 
Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 9 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 5 abțineri (dl.consilier 

Gînju, dl. consilier Nistor, dl. consiler Iliescu, USR), aprobă Proiectul de de hotărâre cu privire la aprobarea 
bugetului local pe anul 2021. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.36. 
Punctul nr.3 - Proiect de hotarare cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului 

impozitelor, taxelor și a altor taxe locale aplicabile în anul 2022. 
Domnul primar: Anual trebuie să votăm indicele. În noiembrie când votăm impozitele putem să-l dăm jos 

sau să-l ținem. În 2019 am scăzut impozitele și am să urmăresc ca acestea să rămână la fel. Le avem mai mici decât 
alte localități. 

Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea indexării cu indicele de inflație a nivelului impozitelor, taxelor 
și a altor taxe locale aplicabile în anul 2022. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.37. 
Punctul nr.4 - Proiect de hotarare cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 

personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale ”Administrație” utilizate în Aparatul de specialitate al 
Primarului orașului Horezu precum și în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2021. 

Domnul primar: Nu am modificat nici un salariu, decât ce s-a stabilit prin lege că sunt sub lege, adică 
muncitorii. 

Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 3 

Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul 
contractual din cadrul familiei ocupaționale "Administrație" utilizate în Aparatul de specialitate al Primarului 
orașului Horezu precum și în cadrul serviciilor publice din subordinea Consiliului local pentru anul 2021. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.38. 
Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea majorării cheltuielilor neeligibile din proiectului 



cu titlul “Înființarea Centrului de dezvoltare a activităților sociale și socio-medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul 
Săliște Orașul Horezu Județul Vâlcea". 

Domnul Udrea nu participă la discuții. 
Domnul primar: Am avut bani, dar mai trebuie prinse niște lucrări. Se lucrează acolo cu oamenii noștri, pe 

lânga clădire, la gard. La momentul respectiv a trebuit să se încadreze într-un buget, dar mai trebuie și lucrările de 
acum. 

Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, o neparticipare la vot și discuții(dl.consilier 

Udrea), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea majorării cheltuielilor neeligibile din proiectul cu titlul 
“Înființarea Centrului de dezvoltare a activităților sociale și socio-medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște 
Orașul Horezu Județul Vâlcea". 

În acest sens se emite Hotărârea nr.39. 
Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al 

Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea. 
Domnul Gînju: Am solicitat ca ședințele de consiliu să fie filmate și postate pe facebook. 
Domnul primar: Da, am prins amendamentul.  
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului 
Local Horezu, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.40. 
Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea extinderii suprafeței de teren cu destinația de 

cimitir uman situat în Orașul Horezu, sat Romanii de Sus, punctul Scărișoara. 
Domnul Gînju: Așa cum ne-a fost comunicată schița am văzut că este un drum. 
Domnul primar: Pentru că cimitirul a plecat în jos și de aceea. 
Domnul Gînju: Suprafața pentru calea de acces să fie prinsă în cele 2000 mp și nu în plus. 
Domnul primar: De acord. 
Comisiile: Juridică - discuții în plen 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea extinderii suprafeței de teren cu destinația de cimitir uman 
situat în Orașul Horezu, sat Romanii de Sus, punctul Scărișoara. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.41. 
Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea 

prin licitație a unui teren intravilan în suprafață de 5000 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in 
Orașul Horezu, str.T.Vladimirescu nr. 151, județul Vâlcea. 

Domnul Gînju: Avem un PUZ acolo, cu delimitări concrete? 
Domnul primar: Vă promit că în 3 luni voi veni în consiliu cu o sistematizare. 
Domnul Gînju: Era bine cu asta să fi început. 
Domnul primar: Este de lucru. 
Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitație a 
unui teren intravilan în suprafață de 5000 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 
str.T.Vladimirescu nr. 151, județul Vâlcea. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.42. 
Punctul nr.9 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea caietului de sarcini și a documentației de4 

atribuire pentru concesionarea prin licitație a unui teren intravilan in suprafață de 150 mp, proprietatea publică a 
UAT Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu nr.128 A, județul Vâlcea. 

Domnul primar: Mă bucur că se face ceva acolo. 
Domnul Udrea: Ca să atragem investitori, din punctul meu de vedere, ar trebui să dăm o hotărâre să-i 

scutim de taxe și impozite, să stabilim niște criterii și în funcție de asta să-i scutim de impozite. Concesionarea noi o 
respectăm, dar să le punem și facilități.  



Domnul Gînju: Asta este bună dacă sunt pe investiții, dar cei care au construcții în derulare, ei ce facilități 
au? 

Domnul primar: Să gândim ceva pentru facilități. 
Domnul Nistor: Dacă nu urmărește cineva construcțiile nu facem nimic. Dacă fac sau nu ce au luat prin 

concesiune.  
Domnul primar: Raport pentru data viitoare de la patrimoniu pentru concesiunile în derulare. 30 zile 

termen să facă functional Obadă ce au luat prin concesiune. 
Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire 
pentru concesionarea prin licitație a unui teren intravilan in suprafață de 150 mp, proprietatea publică a UAT 
Orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.Tudor Vladimirescu nr.128 A, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.43. 
Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la atestarea domnului Dinică Viorel în vederea dobândirii 

calității de administrator de condominii. 
Nu sunt discuții. 
Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la atestarea domnului Dinică Viorel în vederea dobândirii calității de 
administrator de condominii. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.44. 
Punctul nr.11 - Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 

luni. 
Se propune ca președinte de ședință să fie următorul consilier în vârsta cea mai mare, adică domnul 

Diaconu Gheorghe. 
Comisiile: Juridică - favorabil 
Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și o abținere, aprobă 

Proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.  
În acest sens se emite Hotărârea nr.45. 
Punctul nr.12 - Prezentare referat nr.8512/14.04.2021 privind achiziționarea materialelor solicitate pentru 

finalizarea lucrărilor la copertina Bisericii Ifrimești. 
Nu sunt obiecții. 
Punctul nr.13 - Prezentare adresă nr.623/05.04.2021 - Curtea de Conturi Vâlcea. 
Domnul primar: Orice ne trimit trebuie să vă prezentăm. Suntem în grafic. Am fost pe instanță pentru 

spital. Suntem la apel. Noi am interpretat corect pe lege, ei au spus că nu este bine. 
Domnul Gînju: Au trimis adresa pentru prelungire deoarece sunteți pe instanță. 
Domnul primar: Da. 
Punctul nr.14 - Prezentare Hotărâre nr.9/31.03.2021 a AGA ADI ”Apa Vâlcea” cu privire la stabilirea 

cotizațiilor pentru anul 2021. 
V-am dat niște materiale la începutul ședinței. 
Nu sunt obiecții pentru materialul prezentat. 
Punctul nr.15 - Prezentare solicitare nr.8561/14.04.2021 a I.I.Mihai Alexandru Jidoveanu cu privire la 

concesionarea unei suprafețe de teren în zona Treapt. 
Acest punct se cuplează cu proiectul de hotărâre: Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de 

oportunitate pentru concesionarea prin licitație a terenului intravilan în suprafață de 2000 mp proprietatea publică 
a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, str.T.Vladimirescu nr. 155, județul Vâlcea. 

Domnul primar: Băiatul are fonduri luate și de aceea i-am băgat și P.H. 
Domnul Gînju: Am înțeles, dar să nu schimbăm cursul. 
Nu mai sunt alte discuții. 
Comisiile: Juridică - favorabil 5 

Învățământ - favorabil 
Economică - favorabil 
Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru concesionarea prin licitație a 
terenului intravilan în suprafață de 2000 mp proprietatea publică a UAT orașul Horezu, situat in Orașul Horezu, 



str.T.Vladimirescu nr. 155, județul Vâlcea. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.46. 
Punctul nr.16 - Prezentare adresă nr.14/30.03.2021 a SC Preject Implement Consult SRL - solicitare 

reducere cu 50% a impozitului pe clădirile aflate în proprietatea persoanelor fizice și juridice care sunt utilizate 
pentru turism. 

Domnul Udrea: Am discutat cu cei de la pensiuni și au avut venituri. Nu văd de ce trebuie să-i scutim. 
Toți sunt de acord să nu se dea curs la solicitare, să nu scutească. 
Diverse. 
Prezentare Notă de constatare MASTERPLAN APĂ. 
Domnul primar: Aici este ce se va face. Este prins cam 50% din oraș. Satele nu sunt. Mai mergem cu ei sau 

nu? 
Domnul Nistor: Trebuie făcut un calcul întâi. 
Domnul primar: Am 3 variante: 

1. să mergem cu masterplanul și să cerem. 
2. să ne rupem și să așteptăm dacă apar fonduri pe apă și canal. Poate de la anul înainte. 
3. să mergem pe masterplan și noi să ne pregătim să accesăm fonduri. În cazul în care se 

retrage Vâlcea să ne retragem și noi. 
Domnul Nistor: Și masterplanul acesta când? 
Domnul primar: Nouă de 3 ani ni se spune că vor intra în licitație, dar nu o fac. Nu putem să decidem de 

capul nostru. 
Domnul Nistor: Puteți face o dezbatere publică. 
Domnul primar: Da. O să facem un material și îl punem în dezbatere. 
Cetățean: În legătură cu câinii. Locuiesc pe N. Iorga și am asistat cum au atacat câinii. De 2 ani sunt în 

Horezu. 
Domnul primar: Am încercat să facem construcția mai repede pentru strângerea lor, dar nu am reușit. 
Am terminat licitația iar în septembrie, octombrie adăpostul va fi gata. Cu cei 10 primari din GAL am prins 

în buget cofinanțare pentru acest proiect. 
Domnul Iliescu: Ce spuneți d-voastră domnule este adevărat, acolo la Obște s-a format o haită. Trebuie 

luați din ei și duși la Craiova la adăpost. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Udrea Ion-Adrian, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. 

Președinte de ședință Contrasemnează 
Secretar general 

Udrea Ion-Adrian Boaghe Monica 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


